

04.01.13. НОВЫЙ ГОД - НОВЫЕ ПТИЦЫ. ПУНОЧКИ

Автор: Administrator

06.01.2013 12:07 - Обновлено 08.01.2013 12:06

"В октябре — ноябре, а затем всю зиму стайки

пуночек можно встретить по открытым местностям

лесной зоны, а больше — в лесостепи и степи: по дорогам

(одно из старых названий пуночки — снежный подорожник)"

Рябицев В.К. 2001г.

2 января 2013 на сайте Союза Охраны Птиц России появилась информация о наблюдении в Новосибирской области пуночек, я подумал: "почему бы им не быть и в Омской"- и собрался их поискать.

Поиски 3-го января в сторону Красноярки результатов не дали, вообще, в тех краях, кроме пухляка, ни кого не видел. Много заячьих и беличьих следов, но сама живность на глаза не показывается. На дереве у трассы моими спутниками была замечена крупная птица, я, увы, не видел, по описанию могу предположить, что это был зимняк.

4-го января выдалась пасмурная, туманная погода, снегопад, снимать в таких условиях не имело никакого смысла, но и сидеть дома смысла тоже не было. Я поехал на разведку к ближайшим проселочным дорогам, в сторону деревни Красная горка. Первая остановка была возле оврага, я еще раз убедился, что это место красиво в любое время года.

04.01.13. НОВЫЙ ГОД - НОВЫЕ ПТИЦЫ. ПУНОЧКИ

Автор: Administrator

06.01.2013 12:07 - Обновлено 08.01.2013 12:06



Растрезнико, нашла ли лиса то, что искала, а я нашел... в первую очередь - хорошее